

Erratum

The Publisher apologizes for a misprint that was made in JOURNAL OF MATERIALS SCIENCE, volume 41, number 10 in “The synthesis of polygonal Au by a facile route” on page 3131.

The corresponding author’s name should be Hu-Lin Li.

The correct authors’ names are: FEI-BAO ZHANG, YUANTAO CHEN, MEI-WANG and HU-LIN LI